## ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети.

Дошкольное детство – важнейший период становления личности, и такие мероприятия, способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, осознание личной причастности к жизни Родины.

День Космонавтики, как и любая важная дата календаря, празднуется в детском саду различными мероприятиями. В канун этого праздника в каждой возрастной группе состоялись праздники и развлечения, посвященные этому празднику.

Ребята совершили виртуальный полёт в космическое пространство, построив ракеты из мягких модулей и бросового материала. В играх «Кто быстрее долетит до Луны», «Небо и Земля», «Невесомость» и «Лунатики» дети показали скорость, ловкость, сноровку, смекалку и умение сопереживать и поддерживать друг друга.

Мероприятия, посвященные Дню космонавтики, бесспорно, запомнились ребятам и, не исключено, что кто-то из них сам захочет стать космонавтом.

Во всех дошкольных группах были организованы выставки поделок детей на космическую тематику, педагоги разместили много интересной информации, посвящённой Дню Космонавтики.



